www.cheminsdesparcs.fr

Tours et détours dans les Parcs naturels régionaux de Provence-Alpes-Côte d'Azur

Alfie's Red produit par Mas Adam

Carpentras







Crédit photo: Alfie's Red (mas-adam)

Alfie's Red est un vin AOP Ventoux, assemblage de 50% de Grenache et 50% de Syrah, issu de vignes âgées de 50+ et 70+ ans. Nommé d'après notre bien-aimé bouledogue français Alfie, nous espérons que vous apprécierez « son » vin autant que nous.

Infos pratiques

Categorie: Produit du terroir et

artisanat

Type: Cave



Description

Marc et Janna se sont rencontrés il y a 10 ans à Londres et après avoir vécu à Londres et à Dubaï, ils ont réalisé un rêve en déménageant avec leur bouledogue français Alfie dans le sud de la France en avril 2023.

Les 2,2 hectares de vignes du Mas Adam sont situés autour de la maison et sur deux parcelles près de Caromb. Ils se composent de vignes de Grenache et de Syrah âgées de plus de 50 à 70 ans et principalement cultivées à la main.

Le Mas Adam était auparavant vendu en gros en vrac. 2024 a été la première année de mise en bouteille d'Alfie's Red.

Alfie's Red est un vin AOP Ventoux élaboré avec soin. Il s'agit d'un assemblage de 50 % de Grenache et de 50 % de Syrah, provenant uniquement de leurs vignes et nommé d'après leur bien-aimé bouledogue français Alfie. Il reflète la chaleur et la passion que Marc et Janna ont pour lui et leur vin. Ils espèrent que vous apprécierez « son » vin autant qu'eux.

Il présente une belle robe rouge foncé et un nez puissant. La dégustation révèle des arômes concentrés de fruits rouges mûrs avec des notes de mûre et de cassis, ainsi qu'un peu de cuir et de terre et une pointe de réglisse.

Situation géographique



Toutes les infos pratiques

Informations pratiques

Ouverture:

Du 11/03/2025 au 18/03/2027. Fermé le dimanche.

Tarifs:

Tarifs non communiqués.

Modes de paiement:

Chèque, Paypal, Monnaie locale, Paiement en ligne

Services:

Animaux acceptés, Vente à la propriété, Hébergement, Réservation obligatoire, Accès Internet Wifi, Informations touristiques, Cueillette libre, Kit de réparation cycles

Fiche mise à jour par Office de tourisme Ventoux Provence Tourisme le 22/04/2025

Contact

1030 chemin du lac 84200 Carpentras info@mas-adam.com http://www.mas-adam.com